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A Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola felmérést végez az intézmény könyvtárának olvasói körében a könyvtár
szolgáltatásairól. A felmérés célja, hogy minél jobbá tegyük a könyvtár működését. Kérjük, hogy a rövid on-line
kérdőív kitöltésével segítse munkánkat!

A kérdőív kitöltése önkéntes és NÉVTELEN, a válaszadók beazonosítása nem lehetséges!

Köszönjük közreműködését!
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1. Honnan érkezett?

nem hallgató vagy oktató

Egyéb

...
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2. Milyen gyakran látogatja a Sapientia könyvtárát?

naponta

 



8 %
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3. Jelölje be, hogy mely napszakokban használja leginkább a könyvtárat! (Több
válasz is lehetséges!)

délelőtt (10:00-
12:59)

 

koradélután (13:00-
14:59)

 

a délután második
felében (15:00-

16:59)

 

szombatonként
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
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4. Mikor használja leginkább a könyvtárat? (Több válasz is lehetséges!)

főként
vizsgaidőszakban

 

főként szorgalmi
időszakban

 

egész tanévben
rendszeresen

 

oktatási
szünetekben is
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5. Milyen szolgáltatásokat szokott igénybe venni a könyvtárban? (Több válasz is
lehetséges!)

egyáltalán
nem

néha rendszeresen

Könyvtári tájékoztató szolgálat

Informatikai segítségkérés

könyvolvasás

folyóirat-használat

Tanulás, kutatómunka

Adatbázis-használat: ATLA

Adatbázis-használat: ADT

Adatbázis-használat: Akadémiai Kiadó adatbázisai

Adatbázis-használat: JSTOR

Próbahozzáférés adatbázisokhoz

Honlapról ingyenesen elérhető adatbázisok (EHM,
MTMT, UNITAS... stb)



3 1 %
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egyáltalán
nem

néha rendszeresen

Szakdolgozat-adatbázis

Könyvtárközi kérés

Ferences könyvek kérése

Könyvtári számítógép-használat: a könyvtár
katalógusának használata

Könyvtári számítógép-használat: szövegszerkesztés

Könyvtári számítógép-használat: internet használat,
információszerzés

Könyvtári számítógép-használat: levelezés,
közösségi oldalak használata stb.

Saját laptop/notebook használata

WIFI

Könyvvásárlás

 


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6. Mennyiben segíti a könyvtárban végzett munkáját, tájékozódását?

nem
találkoztam

vele

egyáltalán
nem segít

valamennyit
segít

sokat
segít

teljes
mértékben

segít

a könyvtári
tájékoztató füzet

a könyvtár
honlapja

a könyvtár
facebook oldala

 


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7. Mennyire elégedett a ...?

nem
használom

egyáltalán
nem

inkább
elégedett

teljesen
elégedett

a könyvtár magyar nyelvű
könyvállományával

a könyvtár idegen nyelvű
könyvállományával

a könyvtár folyóirat-állományával

a rendelkezésre álló
adatbázisokkal, e-könyvekkel

a könyvtári katalógus
használhatóságával

a számítógépek állapotával,
használhatóságával

a fénymásolás szolgáltatással

a könyvtár nyitvatartásával

a honlap könyvtár
menüpontjaival



4 6 %
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nem
használom

egyáltalán
nem

inkább
elégedett

teljesen
elégedett

a könyvtár facebook oldalával
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8. Mennyire elégedett...?

egyáltalán
nem

kicsit
inkább

elégedett
teljesen

elégedett

a könyvtárosok segítőkészségével

a könyvtárosok szakmai
felkészültségével

a kapott tájékoztatás
minőségével/pontosságával

a kapott tájékoztatás gyorsaságával
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9. Mennyire elégedett...?

egyáltalán
nem

kicsit
inkább

elégedett
teljesen

elégedett

az épületbe/könyvtárba történő bejutással

az olvasóteremben elhelyezett tájékoztató
táblák nyújtotta információkkal

az olvasóterem tisztaságával

az olvasóterem csendjével, nyugalmával

az olvasóterem hangulatával, légkörével
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10. Honnan szerez tudomást a könyvtárral kapcsolatos hírekről (változásokról,
eseményekről, rendezvényekről...)? (Több válasz is lehetséges!)

honlapról

könyvtár facebook oldaláról

könyvtárosoktól szóban

hirdetőtábláról

Egyéb

...
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11. Egyéb észrevétel, javaslat a könyvtár működésével, szolgáltatásaival
kapcsolatban?

...
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12. Amennyiben részt vett, mennyire tartotta színvonlasnak a Könyvtári Esték
programját 2016-17-ben?

nagyon színvonalas volt
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13. Egyéb észrevétel, javaslat a könyvtár működésével kapcsolatban:

...
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Adatok elküldése

Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Kérem küldje el a kitöltési adatokat.
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